



# EXTRALIGOVÝ NEWSLETTER



Extraligový bulletin ČSA červen 2016

Připravuje MMK ČSA (hrdina@softball.cz)

## Na dně Kotlářka a Radotín

Nejhorší start do soutěže mají v Extralize jednoznačně ženská Chemie-Kotlářka a v mužské soutěži Radotínský SK. Hráčky z Dejvic poprvé vyhrály až o posledním květnovém víkendu, kdy překvapivě uhrály vítězství 10:8 v Ledenicích. Radotín neuspěl proti juniorům, na svém hřišti ale dokázal porazit Žraloky.

## Ženy odpálily už 24 HR

Na otázku, zda kratší ploty pomůžou k vyššímu počtu homerunů, můžeme po polovině základní části odpovědět ano. Zatímco letos jich padlo už 24, za stejné období loni to bylo o 10 míň. Aspoň jeden homerun už má na kontě 21 hráček, jen tři se tedy dokázaly prosadit odpalem za plot 2x. V mužích je situace jiná, o prvenství se pere Malý (6) s Mertlem (5) a Kolkusem (4).

## Bobři šlapou i bez Vrbenského

Fanoušci čekali, jak se Beavers Chomutov poperou s absencí Lubomíra Vrbenského na nadhazovacím prkně. Zatím to Severočechům jde poměrně dobře, všechny důležité zápasy na rozdíl od svých hlavních rivalů zvládli. Tým táhne na nadhozu i na pálce Marek Malý, dalším tahounem je samozřejmě dlouholetý reprezentant Václav Svoboda. Beavers jsou po 10 zápasech první.



Český softball má své první virální video, které koluje po světě. Hlavním aktérem je Patrik Kopečný a jeho nešťastný příhoz, kterým trefil spoluhráče.

## Video z Tempa obletělo svět

V Čechách se hraje nejrychlejší a nejtvrdší softball v Evropě. Na vlastní kůži se o tom přesvědčil i belgický hráč Wout Cnops, který v letošní sezoně hostuje v nejvyšší české soutěži za Žraloky Ledence. V sobotu 21. května 2016 ho příhozem trefil jeho spoluhráč Patrik Kopečný v zápase proti týmu Tempo Praha.

*planetou podle časových pásem. Ještě v den publikování ve 20 h večer nasbíralo 23 000 zhlédnutí, pak se probudil západ Ameriky a do 20 minut to bylo 30 000. Do dvou hodin jsme měli prvních 50 000 zhlédnutí,*“ popisuje správce FB Tempo Petr Bednář.

## Televize i rádio

Spot se dostal ve čtvrtek 26. května i do vysílání TV Nova, včetně loga klubu. Tempu se tak jako prvnímu extraligovému klubu podařilo rozšířit povědomí o soutěži po planetě a zároveň se dostat samostatně i do televizního vysílání. A to se jim letos podařilo i propagace v rozhlasovém vysílání.

(Tisková zpráva Tempo Praha)

## Půl milionu shlédnutí

Celý incident zaznamenala kamera Tempa. Video umístěné na facebookové profilu za tři dny doslova dvakrát obletělo svět. Momentálně má přes půl milionu oslovených, téměř 500 000 zhlédnutí, 4200 sdílení a 1200 líků.

„Mohli jsme sledovat, jak se video šířilo

**Quick news and facts  
about czech softball**

 [twitter.com/czechsoftball](https://twitter.com/czechsoftball)

**Like pro český softball**

 [facebook.com/czechsoftball](https://facebook.com/czechsoftball)

# Tereza Jakešová odpálila walk off grand slam

Ve vyrovnaném zápase mezi Joudrs a Žraloky je po sedmi směnách stav 1:1 a na řadě je tiebreak. Joudrs mají v dohrávce plné mety a dva auty. Trenér Kusý střídá a na pátku posílá žolíka - Terezu Jakešovou a ta se proti reprezentační jedničce Veronice Peckové prosazuje odpalem za plot! Walk off grand slam, jak se vítěznému homerunu za čtyři body říká, to se většině hráčů nepodaří za celý život. Kapitánce Joudrs teď už ano.

**Terezo, když jsi odpovídala na anketu, co přinese zkrácení homerunových plotů, říkala si, že to**

**bude větší legrace. Platilo to v neděli?**  
No, takhle jsem si to nějak představovala (směje se).

**Když jsi šla na pátku, jaké jsi dostala instrukce od trenéra?**

Instrukce jsem nedostala žádné. Za daného stavu bylo jasné, co je potřeba a co se ode mě čeká. Šla jsem jakkoliv stáhnout vítězný bod.

**Nebylo by to snazší třeba ulejkou?**

Nevím, jestli snazší, ale uvažovala jsem o tom. Vnitřní pole stálo hodně vzadu. Pak jsem se ale bála o běžce ze třetí mety. Přece jen byl na domácí šlapací aut a hrozilo i tečování od trojky. Tak jsem se rozhodla radši pro odpal.

**Kdy ti došlo, že to bude homerun? Když se trefí třeba Patrik Kolkus, často hned ví, že je to za plot, a od začátku jenom vyklusává...**

Věděla jsem, že to sedlo. Měla jsem radost, že to letí přes polařku na osmičce a že bude bod. To, že je to homerun jsem věděla, když to spadlo za plot. Já mám radši jistotu, na frajeřiny mě neužije.

**Homerun proti Peckové, to je hodně cenný kousek, ne?**

To určitě je, ale zas je pravda, že když to s Verčí rychlostí člověk trefí, tak to letí. Já jsem hlavně ráda, že jsme vyhráli.

## Česko vévodí Evropě

ESF přichází po vzoru ISF s rankingem evropských zemí samostatně pro ženy, muže a slowpitch. Česká reprezentace žebříčkům dominuje, když ovládla jak mužský, tak ženský žebříček.

Před dvěma měsíci přišla ISF se světovým žebříčkem, jenž byl postaven na základě výsledků dvou posledních MS dospělých a juniorů. Zde se však objevilo pouze 5 ženských a 4 mužské týmy z Evropy. Proto ESF přichází s žebříčkem na podobném základě, kde se ale objevují všechny země, které se zúčastnily nějakého ME v posledních dvou, respektive třech letech.



Česko je na prvním místě hodnocení zemí ESF v ženském i mužském fastpitchi. Ve slowpitchi jsme druzí (vede V. Británie).

## Už jste slyšeli Dumb Ways To Be Out?



Když v roce 2012 obletělo svět virální video Dumb Ways To Die, reprezentantce Ludmile Broukalové se líbilo hned na začátku. Už tehdy ji napadlo, že by bylo vtipné natočit softballovou verzi. Předělávku Dumb Ways To Be Out, kterou sama nazpívala, si poslechněte na Youtube.

## Na olympiádu zbývá jediný krok

VV MOV potvrdil pěti sportů na program LOH 2020 v Tokyu včetně softballu a baseballu, která půjde na finální schválení 129. pléna MOV, které je na pořadu začátkem srpna v předvečer LOH v Riu. Schválení plénem je více méně formálním krokem a tak se naplňuje dlouhá cesta návratu na program LOH. Pětice nově začleněných sportů - karate, skateboard, sportovní horolezectví, surfing a baseball/softball - představuje kombinaci velice dobře etablovaných a nově vznikajících

sportů se silným základem v Japonsku. Je to kombinace týmových a individuálních sportů, indor a outdoorových sportů a také "městského" sportu se silným zaměřením na mládež.



Softball bude v Japonsku reprezentovat 6 zemí. Těchto 6 vyvolených zemí se bude kvalifikovat následujícím způsobem: Japonsko jako pořadatelská země, dva nejlepší z MS 2018 a vítězové třech kvalifikačních zón (americká, asijsko-oceánská a evropsko-africká).